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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordinária do
Tribunal Regional Eleitoral do Estado
do Tocantins, realizada aos 08 dias
do mês de dezembro de 1994, presidida
pelo Excelentissimo Senhor
Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 16h530min (dezesseis horas e trinta minutos) do dia 08 de
dezembro de 1994, havendo "quorum", reuniu-se o Tribunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão
extraordinària, sob a presidência do Exmo. Sr. Desembargador
Amado Cilton Rosa, a qual estiveram presentes os Exmos. Srs.
Juizes Liberato Póvoa, Bernardino Lima Luz, Marcelo Dolzany da
Costa, Marco Villas Boas e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve
representando a douta Procuradoria Regional Eleitoral, o Doutor
Luiz Augusto Santos Lima. Declarada aberta a sessão, o Exmo.
Sr. Presidente determinou a leitura da Ata da sessão anterior,
que foi aprovada. Em seguida, deu inicio ao julgamento dos
processos de prestação de contas dos Partidos Politicos e
candidatos. Autos 2.896/94 - Procedência: Palmas(29& Zona) a

Assuntoz Prestação de Contas de Paulo Vicente, candidato a
Deputado Estadual pelo PSC - Relator: Exmo Sr. Des. Liberato
Póvoa. Levantada questão de ordem, extensiva aos demais
processos de prestação de contas dos Partidos Politicos e
candidatos, decidiu o Tribunal, POR MAIORIA DE VOTOS, nos
termos do voto do Exmo. Sr. Relator e acompanhando em parte o
parecer escrito do douto representante do Ministério Público,
pela abertura de prazo a começar do dia 12 de dezembro de 1994
e término no dia 14 do mesmo mês e ano para o recebimento das
impugnações das contas dos Partidos Politicos e candidatos,
determinando a afixação de edital no Placard desta Corte e a
divulgação na imprensa para ciência dos interessados, não
havendo necessidade de publicação no órgão oficia1. Decidiu~se,
ainda, que as impugnações não prejudicarão a diplomação.
Divergente o Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas, entendendo ser
desnecessària a abertura de prazo para impugnações, por falta
de previsão 1egal. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr.
Presidente encerrou a sessão às 18hs§0min. E para constar
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada
na forma regimental pelo Exmo. Sr. Presidente, “
presentes e Procurador Regional Eleitora1, comigo
(Ernandes Trajano Ferreira) Secretário, que a redigi.

lDesçmgdrgador JOSÉ/LIBERATO CÓSTA POVOA
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